10º Diálogo Político Japón-Chile

3 de junio de 2024
El 3 de junio se celebró en Tokio el 10º Diálogo Político Japón-Chile. La delegación chilena estuvo encabezada por la Sra. Gloria DE LA FUENTE GONZÁLEZ, subsecretaria del Ministerio de Relaciones Exteriores de la República de Chile.
La parte japonesa estuvo representada por el Sr. NOGUCHI Yasushi, director general de la Oficina de Asuntos Latinoamericanos y del Caribe del Ministerio de Asuntos Exteriores.
[bookmark: _GoBack]Durante el diálogo, ambas partes mantuvieron un fructífero intercambio de puntos de vista sobre las relaciones bilaterales, incluidas las áreas política, económica, de defensa, ciencia y tecnología, de cooperación a nivel internacional, así como los asuntos regionales en Asia Oriental, América Latina, Ucrania y Oriente Medio. También coincidieron en reforzar la cooperación en temas de variado alcance, como el cambio climático, la reducción del riesgo de catástrofes, el espacio, la igualdad de género y los océanos.
Ambas partes confirmaron su intención de trabajar en perfeccionar aún más los mecanismos que tiene la estrecha relación Chile-Japón, especialmente con el objeto de profundizar el intercambio entre personas y fortalecer el diálogo político.
